

Президент Узбекистана принял Патриарха Московского и Всея Руси



Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев 29 сентября принял Патриарха Московского и Всея Руси Кирилла.

Глава нашего государства, тепло приветствуя высокого гостя, с глубоким удовлетворением отметил, что

прибытие Предстоятеля Русской православной церкви в Узбекистан является важным событием в укреп-

лении традиционно тесных и дружественных связей между двумя странами и народами.

Было подчеркнуто, что интенсивный узбекско-русский диалог на высшем и высоком уровнях придаст необходи-

мую динамику практическому взаимодействию по всем направлениям и вывел двустороннее сотрудничество на качественно новый уровень.

Особое внимание уделено значимости визита Патриарха Кирилла для дальнейшего обеспечения межнационального и межконфессионального согласия, а также религиозной толерантности в наших странах.

Сегодня в Узбекистане единой семьей живут представители более 130 наций и народностей, 16 профессий. Для них созданы все условия для развития своей национальной культуры, традиций и обычаев.

В нашей стране действуют 138 национальных культурных центров, в Ташкенте созданы Дом и Парк дружбы. При Кабинете Министров Республики Узбекистан образован Комитет по межнациональным отношениям и дружественным связям с зарубежными странами.

Большое значение придается религиозному образованию и просвещению молодежи. Функционируют Ташкентский исламский университет и институт; 9 медресе, православная и протестантская семинарии. Создаются Международный научно-исследовательский центр Имама Бухари в Самарканде и Центр исламской цивилизации в Ташкенте.

Было отмечено, что в целях обеспечения всеобщего доступа к образованию, ликвидации безграмотности и невежества Президент Республики Узбекистан на 72-й сессии Генеральной Ассамблеи ООН выступил с инициативой о принятии специальной резолюции "Просвещение и религиозная толерантность".

На встрече были обсуждены вопросы дальнейшего укрепления межконфессионального диалога, обеспечения межнационального согласия и религиозной толерантности в обществе, а также образования и нравственного воспитания молодого поколения с целью противодействия таким глобальным вызовам и угрозам, как экстремизм, терроризм и радикализм.

Патриарх Московский и Всея Руси Кирилл высоко оценил проводимую в нашей стране политику по обеспечению межнационального мира и согласия, укреплению дружбы и взаимопонимания между людьми разного вероисповедания, а также осуществляемый новый этап социально-экономических реформ в рамках принятой Стратегии действий по развитию Узбекистана.

Была выражена признательность за уделяемое внимание и поддержку деятельности Русской православной церкви в Узбекистане, созданные условия для полноценной духовной жизни верующих.

Патриарх Кирилл поблагодарил Президента нашей страны Шавката Мирзиёева за радушный прием и организацию насыщенной программы пребывания в Узбекистане.

Было подчеркнуто, что Русская православная церковь намерена и далее активно участвовать в укреплении узбекско-русских отношений, способствовать приумножению духовных традиций и дальнейшему сближению народов двух стран.

УЗ

Фото Т. Курбонбоева (УзА).

Учителям и наставникам Узбекистана

Дорогие друзья!

Я искренне рад от всего сердца поздравить вас и в вашем лице всех, кто своим трудом прославляет самую благородную в мире профессию, с общенародным праздником - Днем учителей и наставников.

Широко отмечая в нашей стране этот знаменательный день, прежде всего мы вспоминаем нашу родную школу, заботливых учителей, открывших нам дорогу к знаниям и научивших добру. Вам, дорогим нашему сердцу людям, которые во всем являются для нас примером, воплощая в себе лучшие человеческие качества, мы выражаем свои самые добрые, искренние пожелания и низко кланяемся с чувством неоплатного долга.

Говоря словами нашего великого поэта и мыслителя Алишера Навои, сокровищ всего мира не хватит, чтобы сполна расплатиться за ваш благородный труд.

Действительно, наши учителя и наставники проявляют настоящую самоотверженность, заботясь о каждом ребенке как о своем собственном, полностью посвятив себя воспитанию молодого поколения. Мы хорошо знаем и высоко ценим ваш огромный вклад в гармоничное развитие нашей молодежи, которая сегодня глубоко овладевает современными знаниями и профессиями, иностранными языками, с большими мечтами и надеждами вступает в самостоятельную жизнь, становясь решающей силой нашего завтрашнего дня.

Уважаемые соотечественники!

Сегодня, когда наша страна находится на новом этапе реформ, в соответствии со Стратегией действий по пяти приоритетным направлениям развития Республики Узбекистан в 2017-2021 годах во всех сферах осуществляются широкомасштабные преобразования.

Разумеется, успех этих реформ, обретенные нами достойные места среди современных развитых государств мира, прежде всего, связаны с развитием в стране сферы науки, образования и воспитания, нашей конкурентоспособностью в данных областях.

В связи с этим следует отметить, что только за последний год было принято 74 указа, постановления и распоряжения Президента Республики Узбекистан и Кабинета Министров, непосредственно касающихся развития сферы образования и воспитания.

Конечно, в обеспечении эффективной реализации этих документов, свидетельствующих о постоянном внимании государства к столь важной сфере, мы в первую очередь

опираемся на вас, дорогие учителя и наставники, на ваши знания и опыт, талант и мастерство.

Сегодня, исходя из требований времени и учитывая пожелания нашей общественности, мы приступили к осуществлению кардинальных реформ в системе образования. Это, в частности, переход на 11-летнее общее среднее образование, оптимизация системы академических лицеев и профессиональных колледжей, организация 5 новых высших учебных заведений и филиалов вузов, вечерних и заочных отделений по 12 направлениям обучения в 16 университетах и институтах, расширение сети дошкольных образовательных учреждений и оказания негосударственных образовательных услуг, а также совершенствование системы подготовки педагогических кадров, переподготовки и повышения квалификации работников народного образования. Думаю, что вы лучше, чем кто-либо, понимаете суть и значение этих глубоко продуманных и рассчитанных на долгосрочную перспективу реформ.

Как логическое продолжение этой работы в настоящее время организуются специализированная школа по углубленному изучению предметов в области информационно-коммуникационных технологий имени Мухаммада аль-Хорезми, государственная специализированная общеобразовательная школа-интернат имени Мирзо Улугбека и парк Астрономии и аэронавтики, что, несомненно, послужит повышению качества образования в стране в соответствии с мировыми стандартами.

Также в городе Ташкенте будет открыт филиал престижного американского Вестерского университета, и это станет очередным шагом по пути внедрения в нашей стране передового зарубежного опыта и инноваций в области науки и образования.

Вместе с тем мы осознаем, что перед нами стоит немало актуальных задач по укреплению материально-технической базы образовательных учреждений, повышению квалификации учителей, профессорско-преподавательского состава, усилению научно-педагогического сотрудничества с ведущими зарубежными образовательными центрами, внедрению в учебно-воспитательный процесс современных образовательных и информационных технологий, новых методик обучения. Следует отметить, что мы приложим все усилия для реализации этих важных задач.

Уважаемые друзья!

Нынешняя стремительно меняющаяся жизнь ставит перед нами все новые непростые вопросы, и, принимая меры для их решения, мы еще раз убеждаемся в том, что это зависит, в первую очередь, от образования и воспитания молодежи, формирования ее мировоззрения на основе современных знаний, духовности и просвещения.

В частности, в противодействии таким тревожащим все человечество угрозам, как терроризм и экстремизм, сегодня уже нельзя ограничиваться только борьбой с их последствиями, главной задачей становятся искоренение первопричин этих угроз, воспитание молодежи в духе высоких идеалов гуманизма.

Как вам известно, Узбекистан выступает именно за такой подход к решению важнейших проблем современности. Эта наша позиция была неоднократно озвучена на авторитетных международных саммитах, в том числе состоявшейся недавно 72-й сессии Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных Наций.

Выдвинутая нами инициатива "Просвещение против невежества и насилия" вызывает большой интерес и широкую поддержку в мировом сообществе.

Уверен, что вы, уважаемые учителя и наставники, представляющие значительную часть нашей интеллигенции, будете и далее, не жалея своих сил и энергии, активно участвовать в повышении результативности проводимой нами работы по укреплению духовно-нравственных основ, мира и согласия в нашем обществе, утверждению зрелого образа жизни среди молодежи, совершенствованию оправдавшей себя на практике системы взаимодействия школы, семьи и махалли.

Заверяю вас, что и впредь в центре внимания нашего государства и общества будет находиться достойное стимулирование вашего не легкого и вместе с тем почетного труда во имя достижения важнейших для нас целей - построения новой, свободной и благополучной жизни, дальнейшего развития нашего родного Узбекистана.

Еще раз от всей души поздравляю вас с 1 октября - Днем учителей и наставников, желаю всем вам здоровья, счастья и удачи, мира и благополучия вашим семьям.

Успехов вам в вашей благородной деятельности, дорогие учителя и наставники!

Шавкат МИРЗИЁЕВ,
Президент
Республики Узбекистан

1 октября - День учителей и наставников

Почет и уважение - самоотверженным и заботливым педагогам

Воспитание молодежи личностями с глубокой духовностью, высоким интеллектуальным потенциалом во многом зависит от самоотверженных, преданных своей профессии учителей, заботливых наставников. В эти дни, когда в нашей стране широко отмечается 1 октября - День учителей и наставников, это еще раз находит свое подтверждение.

Накануне всенародного праздника в столице были приглашены лучшие учителя образовательных учреждений нашей страны, ученые, пропагандисты духовности, представители широкой общественности. Проходящие встречи, диалоги и конференции посвящены вопросам улучшения качества преподавания, воспитания подрастающего поколения достойными примерами наших великих предков, роли и ответственности педагогов за защиту молодежи от идей, чуждых нашему национальному образу жизни, духовности, определяют задачи на перспективу.

Учителя и наставники 29 сентября возложили цветы к памятнику Первому Президенту Республики Узбекистан Исламу Каримову. Затем они ознакомились с просветительскими учреждениями нашей страны, в том числе музеем истории Узбекистана, посетили площадь Мустакиллик и возложили цветы к монументу Независимости и гуманизма, являющемуся символом нашей свободы, светлого будущего и благородных устремлений.

В этот день в столичном Дворце "Туркистон" состоялось торжественное собрание, посвященное Дню учителей и наставников. В нем приняли участие сенаторы, депутаты, работники министерств образования, высшего и среднего специального образования, культуры, Герои Узбекистана, преподаватели высших образовательных учреждений, школ, академических лицеев и профессиональных колледжей, спортивные тренеры.

Праздничное поздравление Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева учителям и наставникам зачитал Государственный советник Президента Х. Султанов.

Первым Президентом нашей страны Исламом Каримовым одним из приоритетных направлений государственной политики было определено коренное реформирование сферы образования, воспитание молодежи страны никому и ни в чем не уступающими, физически и духовно здоровыми, самостоятельно мыслящими личностями. Эта благородная работа сегодня последовательно продолжается в соответствии с требованиями времени.

Предварительные итоги и перспективы

15 августа принято Распоряжение Президента "О мерах по дальнейшей реализации Стратегии действий по пяти приоритетным направлениям развития Республики Узбекистан в 2017-2021 годах". Его значимость - в необходимости проведения глубокого изучения и тщательного анализа достигнутых результатов по итогам 2017 года для качественного и заблаговременного планирования дальнейших реформ.

В начале этого года Президент подчеркнул, что "самый главный приоритет - реализация Государственной программы "Год диалога с народом и интересов человека", последовательное воплощение в жизнь благородной идеи "интересы человека - превыше всего". Именно эти ключевые задачи должны стать отправной точкой для внесения серьезных корректив в основные направления и приоритеты углубления экономических реформ".

Национальной комиссией по реализации Стратегии действий подведены ее предварительные итоги. В этой связи принятое Распоряжение предусматривает меры по широкому информированию общественности о результатах реализации документа, а также проведение итогов развития страны в этом году и планированию дальнейших реформ в следующем.

О многом говорит принятие 15 законов и свыше 700 других нормативно-правовых актов, направленных на развитие всех сфер государственной и общественной жизни. Разработка и доведение до логического конца каждого из них требуют огромного интеллектуального труда и ответственности. Среди принятых законов можно отметить "О Конституционном суде Республики Узбекистан" и "О Высшем судебном совете Республики Узбекистан". Они еще больше укрепили основы судебной власти в защите прав и интересов граждан.

В сфере совершенствования системы государственного и общественного строительства создана совершенно уникальная система "обратной связи" с населением, включая Виртуальную и Народные приемные Президента, а также другие механизмы взаимодействия населения с госорганами. Отныне граждане могут обратиться не только с жалобами и заявлениями, но и предложениями по актуальным социальным вопросам. Это, с одной стороны, приносит людям заметное удовлетворение, с другой - способствует повышению эффективности принятия государственных решений.

В ходе посещения города Алмалык Президент отметил, что если народ выражает отношение к принимаемым решениям, дает предложения к ним, то эффективность работы будет повышаться, ведь основная цель диалога с соотечественниками - научить людей мыслить, озвучивать свою позицию, приучить государственные органы отчитываться перед гражданами. Очевидно, что это удается - в Виртуальную приемную поступило свыше 1,1 миллиона обращений.

Коренным образом пересмотрена судебная система. Созданы единый высший орган судебной власти - Верховный суд, а также административные суды, призванные рассмотреть административные споры, дела о соответствующих правонарушениях. Принято Обращение судей к народу Узбекистана, в котором заявлено: приоритетами в их деятельности, от которой подчас зависит судьба человека, будут справедливость, истина и порядочность.

Идет реформа в системе органов внутренних дел. Важнейшим направлением обозначено преобразование их в общественно ориентированную профессиональную службу, основная деятельность которой направлена на слушание интересов народа. На деле проводимые преобразования уже дают свои результаты. На состоявшемся видеоселекторном совещании под председательством главы государства отмечалось снижение за минувшие семь месяцев количества преступлений на 4600 единиц по сравнению с аналогичным периодом 2016-го. В результате профилактических работ в 1765 махаллах предотвращены правонарушения.

В правоохранительную сферу широко внедряются информационно-коммуникационные технологии. С использованием установленных в общественных местах свыше 114 тысяч средств видеонаблюдения в Ташкенте, Андижанской, Наманганской, Ферганской, Кашкардарьинской и столичной областях раскрыто почти десять тысяч преступлений. В каждой махале построены служебные дома для участковых инспекторов профилактики. Это будет способствовать результативному выполнению ими своего служебного долга.

В области развития и либерализации экономики проведены реформы налоговой системы. Создано десять свободных экономических зон и пять малых промышленных зон. Уникальным для Узбекистана можно считать образование семи свободных экономических зон, специализирующихся в фармацевтической отрасли, "Нукус-фарм", "Зомин-фарм", "Бойсун-фарм" и другие. Это решение принято для развития сферы и поддержки производителя лекарственных средств и изделий медицинского назначения, насыщения отечественного фармацевтического рынка качественными препаратами местного производства. Нельзя не упомянуть о начале строительства в Джизаке нового автомобильного завода по выпуску легких коммерческих грузовых и пассажирских автомобилей марок "Пежо" и "Ситроен". Прежде этот сегмент рынка в большей части зависел от импорта.

К Дню учителей и наставников



Успешный старт вуза

■ С новыми целями и перспективами делает свои первые шаги самый молодой вуз страны - Ташкентский областной Чирчикский государственный педагогический институт. Его открытие поспособствует удовлетворению потребностей региона в квалифицированных специалистах сферы, а также повышению качества образования в целом.

На созданное постановлением Президента первое в Чирчике высшее учебное заведение возложено множество важных задач, одна из которых - взрастить достойные кадры, готовые посвятить себя такому непросто труду, как преподавание. Они станут вести занятия в детсадах, школах, внешкольных заведениях, проводить научные исследования, создавать методическую литературу для коллег.

В институте учебный год начался для 750 ребят, все из которых не прошли по конкурсу в Ташкентский государственный педагогический университет имени Низами или другие вузы с соответствующим направлением. Сформирован контингент студентов был Государственной комиссией по приему в образовательные учреждения.

За неполный месяц руководству института удалось организовать учебный процесс на должном уровне. Сейчас здесь функционирует три факультета - "Педагогика", "Точные и естественные науки", "История и языкознание", действует 21 направление. В будущем году планируется открыть еще пять факультетов. Профессорско-преподавательский состав был отобран специальной экспертной комиссией, в которую входили педагоги и психологи. Пожелавших работать в новом вузе оказалось почти 500 человек, из них приняты 110, в том числе 37 с ученой степенью.

Исполнение поставленных государством задач - основная цель всех работников вуза, - говорит проректор по учебной работе Одиладжон Зиедуллаев. - Сейчас в приоритете - создание достойных условий для студентов и наставников. Большинство из них приезжает из отдаленных районов области, что создает некоторые трудности. Но уже в следующем месяце проблема с транспортом должна решиться. Планируется запуск автобусов для сотрудников, работающих с выездом из Ташкента в Чирчик и обратно.

Институт располагает пока только одним зданием, но уже в будущем учебном году ему будут переданы еще два капитально отремонтированных, одно из которых станет общежитием на 220 мест. В вузе уже функционирует библиотека, где есть вся необходимая образовательная литература, более 600 экземпляров произведений художественной литературы. В информационно-ресурсном центре хранится свыше тысячи электронных версий различных книг. Литература, к слову, была передана Ташкентским государственным педагогическим университетом имени Низами, с которым ведется очень плодотворное сотрудничество. Пока что отсутствует компьютерный класс, но уже в октябре планируется оборудовать его новой современной техникой.

Всякое начинание столь высокого масштаба - большая ответственность, - говорит проректор по духовно-воспитательной работе Бахоыр Хусанов. - Важно определить задачи, поставить конкретные цели. Сейчас активно работаем над планированием мероприятий по части духовно-нравственного воспитания молодежи. На прошедшем недавно собрании студентов и педагогов ознакомили их с уставом вуза, правилами поведения. Представителями администрации прово-

дятся регулярные встречи с ребятами, где обсуждаются различные вопросы. Сейчас готовимся к предстоящему празднованию Дня учителей и наставников. Планируется также выпуск сборника сочинений наших студентов, в которых они поделятся впечатлениями о первом месяце в вузе.

Профессорско-преподавательским составом нового института проводится масштабная работа. Еще перед началом учебного года были составлены учебная программа и календарный план, приобретена вся необходимая литература. К тому же большинство педагогов - опытные специалисты, умеющие заинтересовать студентов, вовлечь в учебный процесс посредством современных методик. Начиная со следующего года с целью повышения квалификации и обмена опытом их будут направлять в зарубежные вузы.

Приятно являться частью такого масштабного начинания, - говорит преподаватель русского языка и литературы Элеонора Сергеева. - Прежде работала в Чирчикском академическом лицее, а после окончания магистратуры в Ташкентском государственном педагогическом университете получила шанс поработать в новом вузе. Эта возможность показалась очень интересной. Успешно пройдя собеседование, сразу приступила к обязанностям - составлению планов занятий и мероприятий по духовно-воспитательной работе. Еще в августе всем коллективом было определено, что успешный старт возможен только при условии, что все будут работать ответственно и с самоотдачей. С первого учебного дня занятия проводятся бесперебойно, в интерактивном ключе с использованием мультимедийных средств. Отлично видеть и энтузиазм студентов, их желание обрести профессию, получить новые знания. Многие из них еще совсем недавно не ожидали того, что им выпадет шанс стать первым курсом нового института, заложить фундамент для последующих поступательных шагов.

Ребята действительно подходят к учебному процессу ответственно, с самоотдачей. На всех занятиях наблюдается высокая посещаемость. Организацией общественных мероприятий они тоже занимаются самостоятельно.

Знаю о том, что не набрала достаточного количества баллов при поступлении в Узбекский государственный университет мировых языков, расстроилась, - рассказывает студентка факультета истории и языкознания по направлению английской филологии Динара Культанова. - Сейчас же понимаю, что это произошло неслучайно. Известие о зачислении в новый институт восприняла с радостью. Исходя из невзгоды в родном Ахангаране преподаватель иностранного языка была принята на очное отделение нового вуза. Получить достойное образование - главная цель. В будущем вижу себя преподавателем, поэтому в процессе учебы стараюсь перенять некоторые навыки наставников, которые обладают высоким профессионализмом, могут заинтересовать каждого студента. За это время мы узнали многое. Отмечу, что все студенты чувствуют к себе особое отношение, ведь нам выпало стать своего рода первооткрывателями.

Евгения Юн.

Почет и уважение - самоотверженным и заботливым педагогам

1 <

В определенной главе нашей государственной Стратегии действий по пяти приоритетным направлениям развития Республики Узбекистан в 2017-2021 годах особое внимание уделяется дальнейшему совершенствованию системы образования, строительству, реконструкции учебных заведений, расширению системы учреждений дошкольного образования, коренному повышению качества общего среднего образования.

Полное обеспечение в этом процессе соответствия учебно-образовательных реформ целям и устремлениям нашего народа, особенно родителей, педагогов, учащейся молодежи, является важным фактором усиления интереса учащихся к получению знаний, ограждения их от различных идеологических угроз. Эти аспекты проявляются в организации с нового учебного года 10-х классов, создании широких условий для продолжения обучения в школе, колледже или лицее.

На основе принимаемых законодательных актов в сфере реализуется последовательная работа по повышению качества образования, подготовке высококвалифицированных кадров в соответствии с рыночными требованиями, расширению сети дошкольных образовательных учреждений, улучшению условий в них для всестороннего развития детей.

Уделяется особое внимание подготовке высококвалифицированных кадров для средних общеобразовательных школ, особенно в отдаленных регионах, использованию возможностей заочной формы обучения. Организация в Чирчике Ташкентского областно-

го пединститута стала еще одним практическим шагом на пути подготовки педагогических кадров, удовлетворения потребностей в них на местах.

Практические инициативы Президента нашей страны по дальнейшему совершенствованию деятельности фонда "Истеъдод", повышению квалификации молодых педагогов и научных кадров, меры по дальнейшему расширению участия отраслей и сфер экономики в подготовке высококвалифицированных специалистов являются важным фактором расширения рядов учителей с высоким профессиональным потенциалом.

Выдвинутые главой нашего государства на 72-й сессии Генеральной Ассамблеи ООН практические предложения по образованию и воспитанию молодого поколения, его правам и интересам являются еще одним практическим свидетельством огромного внимания к молодежи в нашей стране. Базирующиеся на аналитическом, научном подходе, эти идеи и инициативы повышают ответственность педагогов нашей страны за воспитание молодого поколения.

Министерством народного образования Республики Узбекистан проводятся просветительские проекты, творческие конкурсы, конференции учителей-предметников, направленные на повышение профессионального мастерства педагогов. Конкурсы "Лучший учитель года", "Лучшая школа года", "Лучший психолог года", "Лучший воспитатель года" являются важным фактором популяризации передового опыта работы в сфере, всесторонней поддержки самоотверженных учителей.

Указом главы нашего государ-

ства Шавката Мирзиёева от 27 сентября 2017 года группа особо отличившихся работников сферы образования удостоена почетных званий, орденов и медалей.

На мероприятии победители смотров-конкурсов "Лучший учитель года", проводимого Министерством народного образования, "Лучший педагог высшего образовательного учреждения", организованного Министерством высшего и среднего специального образования, а также лучшие педагоги средних специальных, профессиональных образовательных учреждений были награждены дипломами и призами.

Выступившие на собрании учительница школы №40 Чиназского района Ташкентской области Раьно Фазылова, член национальной сборной Узбекистана по боксу, призер Олимпийских игр, чемпион мира Шахрам Гиёсов выразили Президенту нашей страны благодарность за огромную заботу о будущем молодежи, практическое внимание к повышению престижа учительской профессии. Главный редактор журнала "Ёшлик", поэт Ноидр Жунузюк прочитал свои стихи, посвященные учителям и наставникам.

Была представлена концертная программа с участием мастеров искусств и молодых исполнителей. В мероприятии приняли участие Председатель Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан Н. Йулдошев, Спикер Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан Н. Исмоилов, Премьер-министр Республики Узбекистан А. Арипов, Государственный советник Президента Республики Узбекистан А. Юнусходжаев.

Н. Усмонова.
Корр. УзА.
Фото УзА.

Узбекистан посетит делегация Специального докладчика Совета ООН по правам человека

■ 2-12 октября 2017 года Узбекистан с визитом посетит делегация Специального докладчика Совета ООН по правам человека по вопросу о свободе религии и убеждений в главе С.А. Шахида.

В ходе визита члены делегации ознакомятся с предпринимаемыми в Узбекистане мерами в сфере обеспечения свободы религии и убеждений, положительным опытом нашей страны в этой области, выработают соответствующие рекомендации.

Следует отметить, что специальные докладчики (СПЧ) Совета ООН по правам человека - независимые эксперты, уполномоченные информировать и консультировать по вопросам в области прав человека. Данная система является центральным элементом деятельности ООН в сфере прав человека и охватывает все культурные, экономические, политические и социальные права. Эти задачи определены в соответствующих резолюциях СПЧ ООН.

Специальные докладчики, независимые эксперты и члены рабочих групп назначаются СПЧ ООН. Они берут на себя обязательства по обеспечению независимости, эффективности, компетентности и целостности проводимого изучения на принципах беспристрастности, добросовестности и справедливости. Независимый статус спецдокладчиков имеет важное значение для того, чтобы они могли выполнять свои функции объективно.

При поддержке Управления Верховного комиссара ООН по правам человека спецдокладчики реагируют на индивидуальные случаи нарушений прав человека и проблемы более широкого и структурного характера путем направления государством или другим лицам сообщений, привлекающих их внимание к предполагаемым нарушениям прав или злоупотреблениям, способствуя разработке международных стандартов в области прав человека, участвуют в информационно-

просветительской деятельности, повышают осведомленность общественности и предоставляют консультации по вопросам технического сотрудничества.

Спецдокладчики ежегодно отчитываются перед СПЧ ООН, а отдельные из них - перед Генеральной Ассамблеей ООН.

Визит А. Шахида в Узбекистан является его первым страновым визитом в Центральную Азию.

В ходе визита планируются встречи с представителями государственных организаций и институтов гражданского общества, дипломатического корпуса, аккредитованного в Узбекистане.

В частности, состоятся встречи в Законодательной палате Олий Мажлиса, с Омбудсманом, в министерствах иностранных дел, внутренних дел, юстиции, народного образования, высшего и среднего специального образования, Конституционным и Верховным судом, Генеральной прокуратурой, Комитете по делам религий, Комитете женщин, Управлении мусульман.

Программой пребывания предусмотрены встречи с представителями национальных культурных центров и религиозных конфессий, органов самоуправления граждан, народных приемных Президента Республики Узбекистан. Планируется также проведение пресс-конференции с участием сотрудников представительств международных организаций, представителей дипломатического корпуса, аккредитованного в Узбекистане, ННО и других институтов гражданского общества, а также студентов Ташкентского исламского университета.

УзА.

■ Визит Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева в Соединенные Штаты Америки 18-20 сентября текущего года, а также его выступление на 72-й сессии Генеральной Ассамблеи ООН имеют поистине историческое значение. В эти дни подробно ознакомились с содержанием и содержанием данного визита активно обсуждаются и высоко оцениваются международным сообществом.

Это в очередной раз подтвердилось в ходе сессии Международного пресс-клуба на тему "Итоги исторического визита Президента Узбекистана Шавката Мирзиёева в США: новые задачи узбекской дипломатии".

Министр иностранных дел Республики Узбекистан А. Камиллов, председатель Комитета по вопросам международных отношений, внешнеэкономических связей, иностранных инвестиций и туризма Сената Олий Мажлиса А. Курманов, Чрезвычайный и Полномочный Посол Республики Казахстан в нашей стране Е. Утембаев, Чрезвычайный и Полномочный Посол Кыргызской Республики в нашей стране Д. Сидиков и другие отметили, что визит Президента Узбекистана Шавката Мирзиёева в США прошел очень плодотворно, а поднятые главой нашего государства глобальные вопросы, его видение перспектив дальнейшего развития Узбекистана и Центральноазиатского региона, а также выдвинутые предложения по сохранению мира, совместной борьбе против терроризма, повышению духовно-просветительского потенциала человечества получили широкую поддержку в международном сообществе.

Соединенные Штаты Америки всегда поддерживали дружеские отношения с Узбекистаном, - отметила Чрезвычайный и Полномоч-

Новые задачи узбекской дипломатии

ный Посол США в нашей стране П. Спратлен. - Первый визит Президента Шавката Мирзиёева в США прошел весьма эффективно. Мы поддерживаем проведенные им в ходе визита конструктивные встречи и выдвинутые инициативы. В Стратегии действий определены приоритетные задачи по дальнейшему развитию Республики Узбекистан. Это полностью соответствует требованиям сегодняшнего дня. Мы убеждены, что широкое сотрудничество между нашими странами будет успешно развиваться на новом уровне.

На мероприятии отмечалось, что Узбекистан в своей внешней политике отдает приоритетное значение Центральной Азии и что все государства региона одинаково заинтересованы в укреплении стабильности, партнерства и добрососедства.

Это нашло свое отражение в ходе визитов Президента нашей страны Шавката Мирзиёева в Туркменистан, Казахстан и Кыргызстан, в рамках которых было решено множество актуальных вопросов. В частности, достигнуты важные договоренности в торгово-экономической сфере, в вопросах транспортной логистики, государственных границ, культуры и просветительства. Следует отметить, что за прошедший короткий срок в регионе удалось создать абсолютно новую политическую атмосферу и этот процесс последовательно продолжается.

Президент Шавкат Мирзиёев в

своем выступлении на 72-й сессии Генеральной Ассамблеи ООН уделял особое внимание и вопросу урегулирования ситуации в Афганистане, - отметил советник по вопросам Исламской Республики Афганистан в нашей стране, заместитель главы миссии Абдулахад Холмкёр. - Глава вашего государства отметил, что единственный путь к миру в Афганистане - это прямой диалог, без предварительных условий, между центральными правительствами и основными внутриполитическими силами, подчеркнул, что Узбекистан вносит и будет вносить посильный вклад в экономическое восстановление Афганистана, развитие его транспортной и энергетической инфраструктуры, подготовку национальных кадров. Это, безусловно, свидетельствует о добрососедских и дружеских отношениях между нашими странами.

На сессии Международного пресс-клуба спикеры особо отметили, что визит Президента нашей страны Шавката Мирзиёева в США, а также его выступление с трибуны Генассамблеи ООН, выдвинутые предложения определяют ряд крайне важных и актуальных задач узбекской дипломатии. Было подчеркнуто, что работа в данном направлении уже начата, Узбекистан готов и далее активно продвигать как в регионе, так и в мире в целом идеи взаимовыгодных отношений, основанных на дружбе и согласии.

У. Асроров.
Корр. УзА.

Найдены конкретные решения проблемы

■ 28-29 сентября текущего года председатель Верховного суда Республики Узбекистан К. Комилов, Генеральный прокурор Республики Узбекистан И. Абуллаев, министр внутренних дел П. Бобожонов, председатель Государственного таможенного комитета М. Тохир, председатель Государственного налогового комитета Б. Парпиев, заместитель министра юстиции А. Тошкуллов и ответственные лица данных ведомств, а также руководители коммерческих банков провели выездные приемы в Самаркандской области.

На основе вывинутого Президентом нашей страны принципа "Не народ должен служить государственным органам, а государственные органы должны служить народу" в нашей стране внедрена новая система диалога с народом и работы с обращениями граждан. Созданные по инициативе главы нашего государства Виртуальная приемная и народные приемные Президента Республики Узбекистан дают весомые результаты в своевременном рассмотрении обращений граждан и решении их проблем.

В настоящее время в регионах проводятся выездные приемы руководителей органов государственной власти, народных приемных, налажен прямой диалог с населением. В результате большинство проблем решается на месте, укрепляется вера людей в справедливость, в завтрашний день. Повышается ответственность руководителей и должностных лиц перед государством и народом.

Во время выездных приемов председателя Верховного суда Республики Узбекистан К. Комилова в Самарканде и Каттакургане с участием жителей всех районов и городов области были рассмотрены обращения по имущественным спорам и спорам, связанным с жильем, семейно-брачными отношениями, случаям мошенничества, различных правонарушений. Намечены меры по справедливому и законному решению каждого обращения.

Например, обращение Н. Махмудова из Самаркандского района о праве на имущество, обращение Н. Хайдарова о снятии запрета на личный автомобиль были решены прямо на месте.

В ходе выездных приемов Генерального прокурора Республики Узбекистан И. Абуллаева граждане обратились по вопросам, касающимся сферы прокуратуры и правонарушений.

Я в разводе со своим супругом, но уже 5 лет не получала алименты на ребенка, - говорит проживающая в поселке Пайшанба Каттакурганского района М. Ахмедова. - По этому вопросу обратилась к Генеральному прокурору, и он решил проблему. Ответственным лицам было дано поручение в конкретные сроки выискать алименты, выполнение будет строго проконтролировано.

В 2014 году я окончил Ташкентский государственный юридический университет, - говорит самаркандец Д. Облокулов. - Когда я хотел устроиться на работу по своей специальности в Академию внутренних дел, у меня не приняли документы из-за отсутствия постоянной прописки. По этому вопросу я обратился к министру внутренних дел. Мне были даны соответствующие рекомендации и разъяснения, ответственным работникам было поручено рассмотреть вопрос о приеме на работу.

На выездных приемах председателя Государственного таможенного комитета Узбекистана М. Тохиря предприниматели, представители предприятий и организаций и физические лица получили ответы на интересующие их вопросы, им оказана практическая помощь в решении проблем, возникающих в их деятельности.

На встрече предприниматели ознакомились с порядком применения льгот по таможенному платежу, содержанием принятых за последнее время соответствующих нормативно-правовых актов.

У меня возникли недоразумения с таможенными органами других стран, - говорит предприниматель К. Журмурад из Самарканды. - Сегодня я рассказал об этом председателю таможенного комитета, и он ответил, что в таких случаях я могу обратиться в Государственный таможенный комитет Республики Узбекистан, и мне помогут за короткое время решить проблему.

На выездном приеме были разъяснены льготы и удобства для предпринимателей в налоговой сфере, возможности получения кредита в коммерческих банках, положительно решены возникающие в данном направлении проблемы. Исходя из своей деятельности предприниматели выдвинули предложения об упрощении некоторых процедур и документов.

Двухдневные выездные приемы показали, что такие прямые диалоги имеют важное значение в работе с обращениями юридических и физических лиц, своевременно находя их решения. Главное, что во время таких мероприятий повышается активность населения, усиливается доверие людей к государственным органам.

Г. Хасанов.
Корр. УзА.

Год диалога с народом и интересов человека

Предварительные итоги и перспективы

Принимаются последовательные меры по усилению защиты прав предпринимателей. В частности, учрежден институт Уполномоченного при Президенте Республики Узбекистан по защите прав и законных интересов субъектов предпринимательства, усилена в этом роль Торгово-промышленной палаты. Создан Государственный фонд поддержки развития предпринимательской деятельности, нацеленный на дальнейшее усиление финансового содействия частному сектору экономики. Проведена значительная работа по стимулированию и расширению экспортной деятельности субъектов предпринимательства. За прошедшие семь месяцев в нее вовлечено более 360 предприятий, освоено экспорт свыше 120 новых видов товаров.

Постановление главы государства "О мерах по дальнейшей поддержке отечественных организаций-экспортеров и совершенствованию внешнеэкономической деятельности" призвано прежде всего мотивировать всех производителей свежей плодоовощной продукции самостоятельно участвовать в ее поставке на внешние рынки с отменой монополии АО "Узэгроэкспорт". Кроме того, отменено требование по осуществлению хо-

зяйствующими субъектами-экспортерами обязательной продажи валютной выручки от экспорта товаров или услуг.

В социальной сфере особое внимание заслуживают принимаемые практические меры по решению одного из наиболее насущных вопросов - обеспечению населения жильем. В рамках реализации Программы по строительству и реконструкции энергоэффективных доступных многоквартирных домов в городах на 2017-2020 годы только в этом году построят 191 многоквартирный дом, 102 из них - в Ташкенте. Более восьми тысяч столичных семей смогут реализовать долгожданную мечту, получив в них квартиры. Решение об их возведении принято с учетом анализа обращений в народные и виртуальную приемные, что свидетельствует о внимании к насущным проблемам граждан.

Говоря о реформах в социальной сфере, нельзя обходить стороной коренные преобразования в области образования и здравоохранения, молодежной политики. Одно из наиболее резонансных событий - появление Союза молодежи.

Важным шагом в области обеспечения межнационального согласия, осуществления взвешенной, взаимовыгодной и конструктивной внешней политики стало создание

Комитета по межнациональным отношениям и дружественным связям с зарубежными странами при Кабинете Министров. Этот шаг послужил поддержанию стабильности, мира и согласия в обществе с учетом того, что в Узбекистане проживают представители более 130 национальностей. Ведется последовательная работа по продвижению интересов страны на международной арене, развитию двустороннего и многостороннего сотрудничества с зарубежными государствами. Особого внимания заслуживают итоги государственных визитов Президента в Туркменистан, Казахстан, Россию и Китай. По их итогам подписано 239 договоров и соглашений на сумму более 37 млрд долларов.

Предпринимаются последовательные меры по созданию вокруг Узбекистана пояса стабильности и благополучия, о чем свидетельствует активизация контактов по всем направлениям с соседними по региону странами. Как отметил глава государства, выстраивание добрососедских отношений является самым важным направлением внешней политики Узбекистана. В этом плане совершение первых государственных визитов Президента именно в Туркменистан и Казахстан имеет весьма символическое значение. Взаимовыгодные и дружественные

отношения активно продолжаются с Кыргызстаном и Таджикистаном. Об этом говорят итоги недавнего визита Президента Республики Узбекистан в Кыргызскую Республику, по итогам которого подписан солидный пакет двусторонних соглашений, в том числе Договор об узбекско-кыргызской государственной границе, имеющий важное значение для дальнейшего развития добрососедских отношений.

Одной из основных задач, предусмотренных в Стратегии действий, является проведение системного анализа итогов ее реализации. Предусмотрено издание и распространение, в том числе в зарубежных странах, информационно-аналитического обзора "Исполнение Государственной программы по реализации Стратегии действий в 2017-2021 годах в Год диалога с народом и интересов человека" с учетом итогов развития страны. Также в распоряжение включены подготовка, сбор и обобщение актуальных предложений по проекту Госпрограммы по реализации Стратегии действий в 2018 году. Они будут рассматриваться только после их предварительного обсуждения с широкой общественностью, что констатирует приверженность руководства Узбекистана

принципу "интересы человека - превыше всего". Ведь при принятии самой Стратегии действий и Государственной программы по ее реализации развернута широкая дискуссия их проектов среди широких слоев населения. Их разместили на различных информационных площадках для обсуждения, по результатам которого поступили многочисленные предложения и отзывы. Граждане проявили особую заинтересованность и сопричастность к проводимым реформам, продемонстрировав высокую политико-правовую активность. Так, по итогам общественного обсуждения на портале "Система оценки воздействия актов законодательства" поступило свыше 1,3 тысячи предложений и отзывов, на основе которых пересмотрен 41 пункт Государственной программы.

Процесс реализации Стратегии действий консолидировал усилия государственных и общественных организаций, институтов гражданского общества, направленных на эффективную реализацию Госпрограммы, в том числе с активным привлечением зарубежных специалистов и международных экспертов. Самое важное - определенные в ней конкретные задачи уже начали давать свои плоды. Это чувствует каждый гражданин Узбекистана независимо от того, где он живет.

Сухроб Юсупов.
Руководитель отдела
Института стратегических
и межрегиональных исследований
при Президенте
Республики Узбекистан.

Встречи делегации Московского Патриархата Русской православной церкви

Делегация Московского Патриархата Русской православной церкви во главе с Патриархом Московским и Всея Руси Кириллом 29 сентября прибыла в Узбекистан.

В нашей стране всесторонне обеспечена свобода совести. В частности, в Конституции нашей страны закреплено право каждого исповедовать любую религию или не исповедовать никакой. Закон Республики Узбекистан "О свободе совести и религиозных организациях" служит правовой основой для свободного отправления представителями различных конфессий религиозных обрядов.

Члены делегации начали свой визит с посещения Свято-Троицкого Никольского женского монастыря в Ташкенте. На примере созданных условий для наших соотечественников, исповедующих христианскую религию, они убедились в осуществлении в Узбекистане гуманной политики, направленной на обеспечение толерантности, религиозного и межнационального согласия, стабильности в обществе.

После этого состоялась встреча с руководством Комитета по делам религий при Кабинете Министров Республики Узбекистан и Управления мусульман Узбекистана.

Председатель Комитета по делам религий при Кабинете Министров Республики Узбекистан О. Юсупов, руководитель Управления мусульман Узбекистана муфтий У. Алимов говорили о благородных инициативах, реализуемых под руководством Президента нашей страны во имя укрепления межнационального согласия, религиозной толерантности. В частности, было подчеркнуто, что создаваемые в Ташкенте Центр исламской цивилизации, в Самарканде - Международный научно-исследовательский центр Имама Бухари имеют важное значение в исследовании истинного ислама, борьбе против религиозного экстремизма и фанатизма.

- На этой земле представителями различных наций и народностей издревле жили в мире и согласии, - сказал Патриарх Московский и Всея Руси Кирилл. - Сегодня в Узбекистане также продолжают утверждаться высокие традиции религиозной толерантности. Ярким проявлением этого служит то, что представители всех религий на равной основе поддерживаются государством, в частности, создана атмосфера свободного вероисповедания для христиан.

На встрече отмечалась реализация последовательной работы по укреплению межнационального согласия и религиозной толерантности в рамках Стратегии действий по пяти приоритетным направлениям развития Республики Узбекистан в 2017-2021 годах.

В рамках визита члены делегации посетят Самаркандскую и Бухарскую области. Они примут участие в торжественном мероприятии в столичном Дворце "Туркистон" в связи с 145-летием Ташкентской епархии.

У. Шоназаров.
Корр. УзА.

Новости

Прекрасные мгновения

Во Французском альянсе Ташкента состоялось открытие персональной выставки Анны Чудиновой. Молодой фотограф представила более 40 своих работ, созданных в разные периоды.



Она находится в постоянном поиске моментов, что хотелось бы сохранить навсегда. Стареется работать так, чтобы каждое изображение несло в себе дух современности, некую динамичность, но и про вечные ценности предостерегает не забывать. Будь то на снимке влюбленная пара, музыкант или самаркандский закат, главное для Анны - не показать картинку, а передать чувства, эмоции.

Возможно, секрет экспрессивности и колоритности снимков в том, что делает их девушка на пленочный фотоаппарат, благодаря которому фото не удалить и не подправить. Его Чудинова считает другом и помощником.

Выставка - результат труда многих людей, которым бескрайне благодарна, - говорит Анна. - Все мы готовили экспозицию с огромной любовью к Узбекистану, к нашему удивительному народу. Это страна солнца, красок, дружелюбия, света. Каждая работа - кусочек той самой душевной теплоты, которую надеюсь передать и тем, кто будет смотреть на снимки. Хотелось бы надеяться, что посетители найдут в экспозиции что-нибудь для себя, вдохновятся, увидят наш волшебный край с потрясающим народом по-новому.

Вернисаж продлится до 3 октября.
Сабина Алимова.
Фото Рашида Галыева.

Реклама

ASIA TRANS GAS СП ООО «ASIA TRANS GAS»

объявляет тендер № ATG-NU-01 «Закупка передвижной азотно-компрессорной станции на шасси автомобиля КАМАЗ»

В тендерных торгах могут участвовать юридические лица, местные и зарубежные организации, имеющие опыт выполнения аналогичных поставок, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их государственной регистрации не запрещено участвовать в тендерных торгах и/или в осуществлении поставок аналогичного оборудования в Республику Узбекистан.

Источники финансирования: собственные средства СП ООО "Asia Trans Gas".
Полный комплект тендерной документации на английском и/или русском языках может быть приобретен всеми заинтересованными участниками тендера после представления заявки (на фирменном бланке за подписью руководителя) по указанному ниже адресу и произведения оплаты в размере 100 долларов США или эквивалентной суммы в узбекских сумах по курсу, зафиксированному Центральным банком Республики Узбекистан на день оплаты. Оплата должна быть произведена банковским переводом на один из двух нижеследующих расчетных счетов СП ООО «Asia Trans Gas»:

в долларах США: транзитный счет 20214840004682893002, Юнусабадский филиал АО КДБ Банк, Узбекистан, МФО: 00831, ИНН: 206948470, SWIFT: KODBUZ22, банк-корреспондент JP Morgan Chase Bank, New York, SWIFT: CHASUS33

или в узбекских сумах: операционный счет 20214000604682893001, Юнусабадский филиал АО КДБ Банк, Узбекистан, МФО: 00831, ИНН: 206948470.

Детали платежа: оплата за приобретение тендерной документации по тендеру № ATG-NU-01 «Закупка передвижной азотно-компрессорной станции на шасси автомобиля КАМАЗ».

Все банковские расходы по переводу средств (включая расходы банка-корреспондента) - за счет участника тендера. Оплата наличными, банковским чеком или третьими лицами не принимается.

Письменная заявка участника должна содержать следующую информацию: полное наименование предприятия, почтовый адрес, телефон, факс, адрес электронной почты, Ф.И.О. и адрес электронной почты контактного лица.

Все тендерные предложения должны сопровождаться банковской гарантией тендерного предложения на сумму не менее 10 000 долларов США в свободно конвертируемой валюте.

Тендерные предложения должны быть доставлены в офис СП ООО «Asia Trans Gas» до 17.00 (время ташкентское) 7 ноября 2017 года по указанному ниже адресу, где состоится вскрытие конвертов с тендерными предложениями. Во вскрытии внешних конвертов с тендерными предложениями могут принять участие уполномоченные надлежащим образом представители участников.

Республика Узбекистан, 100015, г. Ташкент,
Мирабадский район, ул. Айбека, 12.
Телефон (+998 71) 150-76-01, факс (+998 71) 150-76-10.
E-mail: i.raimjanov@atg.uz и lizhaoyu@atg.uz

ASIA TRANS GAS JV «ASIA TRANS GAS» LLC

announces Tender № ATG-NU-01 "Procurement of mobile nitrogen-compressor unit on KAMAZ vehicle chassis"

The tendering is open for participation of legal entities, local and foreign companies having experience of similar procurement which are not restricted by legislation of the Republic of Uzbekistan or legislation of the country of their state registration to participate in the tendering and/or supply of similar works and services to the Republic of Uzbekistan.

Source of financing: own funds of JV "Asia Trans Gas" LLC.
Complete package of ITB in English and/or Russian language may be purchased by all the interested bidders upon submission of written application (applications on company letterhead signed by head of company) at the following address and effecting payment making USD 100 or equal sum in Uzbek soums at the exchange rate fixed by Central Bank of the Republic of Uzbekistan as of the payment date. The payment shall be effected by bank transfer to one of the below stated accounts of JV "Asia Trans Gas" LLC:

US Dollars: transit account 20214840004682893002, Yunusabad branch JSC KDB Bank, Uzbekistan, bank code: 00831, TIN: 206948470, SWIFT: KODBUZ22, correspondent bank JP Morgan Chase Bank, New York, SWIFT: CHASUS33

or Uzbek Soums: operational account 20214000604682893001, Yunusabad branch JSC KDB Bank, Uzbekistan, bank code: 00831, TIN: 206948470.

Payment details: "Payment for purchase of ITB documentation under Tender № ATG-NU-01 "Procurement of mobile nitrogen-compressor unit on KAMAZ vehicle chassis".

All bank charges on funds transfer (including costs of correspondent bank) are covered by Bidder. Payment in cash, or bank check, or by third parties is not accepted.

Written application of the bidder shall contain the following information: company full name; postal address; telephone, fax; e-mail address; full name and e-mail address of contact person.

All bid proposals shall be accompanied by bid bond for amount not less USD 10 000 in hard currency.

Bid proposals shall be delivered to the office of JV "Asia Trans Gas" before 17.00 o'clock (local time) on November 7, 2017 at the following address.

Opening of envelopes with bid proposals will take place at the address below. Duly authorized bidders' representatives may participate in opening of outer envelopes with bid proposals.

Republic of Uzbekistan, 100015, Tashkent,
Mirabad district, Aybek street, 12.
Telephone (+998 71) 150-76-01, fax (+998 71) 150-76-10,
E-mail: i.raimjanov@atg.uz and lizhaoyu@atg.uz

ASIA TRANS GAS СП ООО «ASIA TRANS GAS»

объявляет тендер № ATG-JEN-04 «Поставка запасных частей для газогенераторов GE Jenbacher»

В тендерных торгах могут участвовать юридические лица, местные и зарубежные организации, имеющие опыт выполнения аналогичных услуг, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их государственной регистрации не запрещено участвовать в тендерных торгах и/или в осуществлении предоставления аналогичных услуг в Республику Узбекистан.

Также участник тендера должен иметь сертификат официального авторизованного дистрибьютора/дилера GE Jenbacher или письмо об авторизации от GE Jenbacher, либо письмо авторизации от официального дистрибьютора/дилера GE Jenbacher в другой стране.

Источники финансирования: собственные средства СП ООО "Asia Trans Gas".

Полный комплект тендерной документации на английском и/или русском языках может быть приобретен всеми заинтересованными участниками тендера после представления заявки (на фирменном бланке за подписью руководителя) по указанному ниже адресу и произведения оплаты в размере 100 долларов США или эквивалентной суммы в узбекских сумах по курсу, зафиксированному Центральным банком Республики Узбекистан на день оплаты.

Все банковские расходы по переводу средств (включая расходы банка-корреспондента) - за счет участника тендера. Оплата наличными, банковским чеком или третьими лицами не принимается.

Письменная заявка участника должна содержать следующую информацию: полное наименование предприятия, почтовый адрес, телефон, факс, адрес электронной почты, Ф.И.О. и адрес электронной почты контактного лица, а также полные банковские реквизиты.

Тендерные предложения должны быть доставлены в офис СП ООО «Asia Trans Gas» до 17.00 (время ташкентское) 7 ноября 2017 года по указанному ниже адресу, где состоится вскрытие конвертов с тендерными предложениями. Во вскрытии внешних конвертов с тендерными предложениями могут принять участие уполномоченные надлежащим образом представители участников.

Республика Узбекистан, 100015, г. Ташкент,
Мирабадский район, ул. Афросиаб, 12.
Телефон (+998 71) 150-76-01. Факс (+998 71) 150-76-10.
E-mail: i.raimjanov@atg.uz; lizhaoyu@atg.uz

ASIA TRANS GAS JV «ASIA TRANS GAS» LLC

announces Tender № ATG-JEN-04 «Supply of spare parts for GE Jenbacher gas generators»

The tendering is open for participation of legal entities, local and foreign companies having experience of similar service that are not restricted by legislation of the Republic of Uzbekistan or legislation of the country of their state registration to participate in the tendering and/or supply of similar works and services to the Republic of Uzbekistan.

Also the Bidder should have the certificate of the official authorized distributor/dealer from GE Jenbacher or a letter of authorization from GE Jenbacher or a letter of authorization from the GE Jenbacher's authorized distributor/dealer in another country

Source of financing: own funds of JV "Asia Trans Gas" LLC.

Complete package of ITB in Russian and English may be purchased by all the interested bidders upon submission of written application (applications on company letterhead signed by head of company) at the following address and effecting payment making USD 100 or equal sum in Uzbek soums at the exchange rate fixed by Central Bank of the Republic of Uzbekistan as of the payment date.

All bank charges on funds transfer (including costs of correspondent bank) are covered by Bidder. Payment in cash, or bank check, or by third parties is not accepted.

Written application of the bidder shall contain the following information: company full name, postal address, telephone, fax, e-mail address, full name and e-mail address of contact person, also all banking details.

Bid proposals shall be delivered to the office of JV "Asia Trans Gas" before 17.00 o'clock (local time) on November 7, 2017 at the following address.

Opening of envelopes with bid proposals will take place at the address below. Duly authorized bidders' representatives may participate in opening of outer envelopes with bid proposals.

Republic of Uzbekistan, 100015, Tashkent,
Mirabad district, Afrosiyob, 12.
Telephone (+998 71) 150-76-01. Fax (+998 71) 150-76-10.
E-mail: i.raimjanov@atg.uz; lizhaoyu@atg.uz



АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «АЛМАЛЫКСКИЙ горно-металлургический комбинат»

*поздравляет всех работников сферы образования
и воспитания страны с праздником -
Днем учителей и наставников!*

*В этот праздничный день хочется
поблагодарить вас за благодатный,
необходимый, незаменимый труд
в воспитании и формировании здорового
и гармонично развитого поколения.
Желаем каждому учителю твердо следовать
своему призванию: быть для ученика
не только наставником, но и другом.
Верных вам друзей в лице ваших подопечных!*



ВНИМАНИЮ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКОВ!

В соответствии со статьями 272 и 287 Налогового кодекса Республики Узбекистан плательщиками налога на имущество и земельного налога являются физические лица и дехканские хозяйства, имеющие в собственности налогооблагаемое имущество и земельные участки.

Уплата налога на имущество и земельного налога с физических лиц за налоговый период производится до 15 октября отчетного года.

В случае несвоевременной уплаты налога за каждый день просрочки начиная со следующего дня после установленного срока уплаты по день уплаты включительно начисляется пеня в размере, установленном законодательством. Меры принудительного взыскания налоговой задолженности применяются к физическим лицам в судебном порядке.

В связи с этим не забудьте до 15 октября оплатить налог на имущество и земельный налог!

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
НАЛОГОВЫЙ КОМИТЕТ
РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!



Общество с ограниченной ответственностью
«ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»

ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» объявляет конкурсные торги LUO/135/09-17/720 «Услуги по организации питания в вахтовых поселках (городках) цеха добычи газа Хаузак (Алатский район Бухарской области), Кандымского газоперерабатывающего комплекса (Каракульский район Бухарской области), цеха добычи нефти и газа Гиссар (Дехканабадский район Кашкадарьинской области), а также организация, производство и реализация продукции общественного питания в столовой, буфете для персонала заказчика офиса заказчика, расположенного по адресу: г. Ташкент, ул. Олмазор, 1 А»

В конкурсных торгах могут участвовать юридические лица, местные и зарубежные организации, имеющие опыт выполнения аналогичных работ/услуг, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их государственной регистрации не запрещено участвовать в конкурсных торгах и/или в осуществлении аналогичных работ/услуг в Республике Узбекистан.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать требованиям, установленным в конкурсной документации, в том числе иметь:

- среднегодовой оборот по выполненным работам аналогичного характера за последние 3 (три) года (2014, 2015, 2016 гг.) в размере не менее 1 000 000 (один миллион) долларов США;
- опыт работы по двум или более контрактам сроком не менее 12 (двенадцать) месяцев со стоимостью каждого не менее 100 000 (сто тысяч) долларов США, содержащим работы, аналогичные по характеру выставляемым на конкурс;
- руководителя работ по проекту (заведующего производством/шеф-повара) со средне-специальным профильным образованием и опытом выполнения аналогичных по характеру и объему работ в течение не менее 3 (трех) лет;
- в наличии персонал, имеющий разрешения, аттестаты, свидетельства по видам деятельности, медицинские справки/заключения (медицинские книжки) и иные документы, определенные нормативными актами, позволяющие им осуществлять соответствующий вид деятельности по своему профилю.

Полный комплект конкурсной документации на русском языке можно получить после подачи письменной заявки. Заявки на фирменном бланке за подписью руководителя принимаются по 16 октября 2017 года по адресу:

Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1 А.
ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани».
Телефон (+998 71) 140-40-40. Факс (+998 71) 140-40-41.
E-mail: uzbekistan@lukoil-international.com

Заявка претендента должна быть составлена по форме, приведенной на <http://lukoil-international.uz/tenders/info>, и направлена по указанному выше адресу.

Комплект документов будет выслан по e-mail или почте без какой-либо ответственности за утерю или позднее прибытие, а также выдан уполномоченному представителю участника конкурса, прибывшему по указанному выше адресу после представления письменной заявки на участие в конкурсных торгах.

Источник финансирования - за счет собственных средств ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани».

Конверты с конкурсными предложениями должны быть доставлены до 15.00 (время ташкентское) 14 ноября 2017 года по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1 А. Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится в 16.00 (время ташкентское) 14 ноября 2017 года по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1 А в присутствии уполномоченных представителей участников, пожелавших принять в этом участие.

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!



Общество с ограниченной ответственностью
«ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»

ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» объявляет конкурсные торги LUO/136/09-17/721 на выполнение работы «Анализ разработки участков Хаузак и Шады Денгизкульского газоконденсатного месторождения»

В конкурсных торгах могут участвовать юридические лица, местные и зарубежные организации, имеющие опыт выполнения аналогичных работ/услуг, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их государственной регистрации не запрещено участвовать в конкурсных торгах и/или в осуществлении аналогичных работ/услуг в Республике Узбекистан.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать требованиям, установленным в конкурсной документации, в том числе иметь:

- среднегодовой оборот в размере не менее 300 000 (триста тысяч) долларов США по аналогичным работам за 3 (три) года (2014, 2015, 2016 гг.);
- за последние 3 (три) года (2014, 2015, 2016 гг.) опыт выполнения работ в качестве исполнителя по трем или более договорам на аналогичные по характеру и степени сложности проекты, выставляемые на конкурс;
- в наличии программное обеспечение, необходимое для выполнения аналогичных работ, или предварительную договоренность на участие в качестве субподрядчиков организаций, имеющих такое необходимое программное обеспечение;
- руководителя проекта с высшим техническим образованием и опытом выполнения аналогичных по характеру и объему работ не менее 5 (пяти) лет.

Полный комплект конкурсной документации на русском языке

можно получить после подачи письменной заявки. Заявки на фирменном бланке за подписью руководителя принимаются по 16 октября 2017 года по адресу:

Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1 А.
ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани».
Телефон (+998 71) 140-40-40. Факс (+998 71) 140-40-41.
E-mail: uzbekistan@lukoil-international.com

Заявка претендента должна быть составлена по форме, приведенной на <http://lukoil-overseas.uz/tenders/info>, и направлена по указанному выше адресу.

Комплект документов будет выслан по e-mail или почте без какой-либо ответственности за утерю или позднее прибытие, а также выдан уполномоченному представителю участника конкурса, прибывшему по указанному выше адресу после представления письменной заявки на участие в конкурсных торгах.

Источник финансирования - за счет собственных средств ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани».

Конверты с конкурсными предложениями должны быть доставлены до 15.00 (время ташкентское) 14 ноября 2017 года по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1 А. Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится в 16.00 (время ташкентское) 14 ноября 2017 года по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1 А в присутствии уполномоченных представителей участников, пожелавших принять в этом участие.

Внимание организаций и предприятий! УП «Автомобильный научно-исследовательский институт» объявляет конкурсный отбор по объекту

«Текущий ремонт фасада здания столовой и благоустройство территории УП «Автомобильный научно-исследовательский институт» по адресу: г. Ташкент, ул. Локомотивная, 10».

Срок завершения работ - через 1 месяц после подписания договора подряда. Стартовая стоимость заказчика: - 156 992 458 сумов с учетом НДС; - 130 827 048 сумов без учета НДС.

Заказчик: УП «Автомобильный научно-исследовательский институт». Заказчик расположен по адресу: г. Ташкент, Мирабадский район, ул. Локомотивная, 10.

Работы будут вестись за счет собственных средств заказчика.

Организатор - УП «Автомобильный научно-исследовательский институт».

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны предоставить следующую информацию:

- объем выполненных работ в 2016 году и за 9 месяцев 2017 года;
- справку о финансовом состоянии за 2016 год и 9 месяцев 2017 года;
- перечень имеющегося оборудования.

Если деятельность, связанная с выполнением работ (услуг), являющихся предметом отбора, подлежит лицензированию, к участию в конкурсном отборе допускаются претенденты, обладающие соответствующей лицензией (включая субподрядчиков), выданной в установленном порядке.

Отбор подрядной организации для выполнения работ по строительству осуществляется исключительно среди субъектов малого бизнеса.

Для участия в отборе и получения сметной документации необходимо обратиться с запросом к заказчику - в УП «Автомобильный научно-исследовательский институт» по адресу: г. Ташкент, Мирабадский район, ул. Локомотивная, 10, каб. 8.

Оферты в запечатанном виде принимаются заказчиком по адресу: г. Ташкент, Мирабадский район, ул. Локомотивная, 10, каб. 8. Телефоны: (0 371) 293-54-70, 293-53-12. Контактное лицо - Жасур Абдуразаков.

Вскрытие оферт состоится через 30 дней после опубликования объявления.

В опубликованном в газете «Правда Востока» № 187 (28645) от 26 сентября 2017 года объявлении Министерства здравоохранения Республики Узбекистан в лице рабочего органа РВЭГП «O'zmedeksport» приглашение к участию в международных тендерных торгах № 507-3Т-17/13 «Закупка инсулиновых помп и расходных материалов» читать в следующей редакции: приглашение к участию в международных тендерных торгах № 507-2Т-17/13 «Закупка инсулиновых помп и расходных материалов».



**ПРОГНОЗ
ПОГОДЫ**

на 30 сентября и 1 октября
По территории республики - переменная облачность, 30 сентября без осадков, лишь по Андижанской, Наманганской, Ферганской областям местами дождь. 1 октября без осадков. Ветер восточный, с переходом в западный, 7-12 м/сек. Температура ночью - 3-8, местами возможны заморозки до 0, днем 18-23. По горным районам республи-

ки - переменная облачность, временам осадки (дождь, возможен переход в снег). Ветер западный, с переходом в восточный, 7-12 м/сек. Температура ночью - 1 мороза - 4 тепла, днем от 3-8 до 10-15 тепла.

В Ташкенте 30 сентября - переменная облачность, без осадков. Ветер восточный, 5-10 м/сек. Температура ночью - 5-7, днем - 18-20.

1 октября - переменная облачность, без осадков. Ветер восточный, 3-8 м/сек. Температура ночью - 4-6, днем - 21-23.

Узгидромет.

Реклама КОМП. 444
В «ПВ»
залог вашего УСПЕХА!



И.о. зам. главного редактора
Б.К. Атаджанов

Социально-экономическая
и общественно-политическая газета
Учредитель - Кабинет Министров
Республики Узбекистан

НАШ ААРЕС:
100029, Ташкент, ГСП,
ул. Матбуотчар, 32.
Отдел писем: тел. 233-05-18,
факс 233-56-33.
Адрес в интернете: www.pv.uz
E-mail: pvinfo@bk.ru



РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ:
Отдел рекламы «Правды Востока», комн. 444.
Тел.: (371) 233-57-15, 233-70-98 (тел./факс), вн. 53-13.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.

Газета зарегистрирована в Агентстве печати
и информации Республики Узбекистан.
Рег. № 0005 от 17.09.2009 г.
Способ печати - офсетный, формат А-2, объем 2 п.л.
Выходит пять раз в неделю,
кроме воскресенья и понедельника.
Цена договорная.

Бухара (0365) 223-14-00
Карши (0590) 722-55-45

Навои (0436) 224-28-43
Наманган (0369) 233-24-47

Нукус (0361) 224-20-48
Ташкент (0371) 233-05-18

Ташкентская область (99898) 128-64-11
Ургенч (0597) 792-00-62

Дежурный редактор - Б. Атаджанов
Корректор - А. Комаха
Дежурный - О. Малосабирова
Дизайн и верстка - Х. Алиев